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ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО

Уважаемые коллеги!

[bookmark: _GoBack]Как известно, в прошлом 2020 году весь мир вновь стал свидетелем беспощадности инфекционных заболеваний. Пандемия коронавирусной инфекции охватила все страны мира без исключения и число заболевших продолжает расти ежедневно. В этот сложный период, в нашей стране, на передовую вышли специалисты по биологической безопасности и защите, сотрудники медицинских служб и правохранительных органов.
При этом, пандемия оголила проблемные вопросы, связанные с нехваткой подготовленных специалистов со знанием основ биологической безопасности.
Вместе с тем, несмотря на пандемию и ограничения связанные с ней, ученые РГП «Научно-исследовательский институт проблем биологической безопасности КН МОН РК (НИИПББ) в двухмесячный срок исследовали и разработали вакцину против COVID-19, что явилось  результатом более 60-ти летнего опыта НИИПББ в обеспечении биологической безопасности и в проведении НИРв области вирусологии, микробиологии, иммунологии, молекулярной биологии, микологии, фитопатологии, а также наличия научно-технической базы, включающей лаборатории 2-го и 3-го уровней биологической безопасности (BSL-2, BSL-3) и все необходимое современное оборудование и материалы.
НИИПББ единственное в Казахстане специализированное учреждение в области биологической безопасности. 
В настоящее время НИИПББ проводит курсы профессиональной подготовки, переподготовки и повышения квалификации физических лиц, работников медико-ветеринарной и фитосанитарной службы, научно-исследовательских учреждений, диагностических, фитосанитарных центров и лабораторий, предприятий по производству и реализаций лекарственных средств, ветеринарных и фитосанитарных биопрепаратов.
Темы курсов обучения включают вопросы биологической и фитосанитарной безопасности, биозащиты, лабораторные методы исследования по вирусологии, микробиологии и микологии, молекулярной биологии и генной инженерии, разработок методов и технологии изготовления средств специфической диагностики и профилактики опасных и особо опасных болезней животных, птиц и растений, методов контроля качества, правил составления и согласования нормативно-технической документации биопрепаратов и др.
Читают лекции и проводят практические и лабораторные занятия ведущие ученые и специалисты НИИПББ в области обеспечения биологической, ветеринарной и фитосанитарной безопасности.
По окончании обучения слушателям будутвыданы удостоверения о прохождении обучения и повышения квалификации в НИИПББ.
С учетом требований санитарной безопасности и в целях профилактики коронавирусной инфекции предусмотрено прохождение обучения в режиме онлайн.
Для получения дополнительной информации по обучению просим обращаться по телефону: 8 (726-36) 7-22-28 (вн. 112)или на электронную почту: ribsp@biosafety.kz
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